

**Zastupitelstvo obce se sešlo ve čtvrtek 29. ledna 2015.**

Na programu byla příprava rekonstrukce místní komunikace nad kaplí, jejíž opravou chce obec navázat na již nové povrchy místních komunikací po dokončení splaškové kanalizace. Zároveň bude obec žádat Zlínský kraj o dotaci z Programu obnovy venkova.

**Záměr pronájmu vodní nádrže Nad revírem**

V loňském roce skončila desetiletá blokační lhůta v rámci dotace na vodní nádrž Nad revírem. Vzhledem k zájmu o pronájem této vodní plochy zastupitelstvo vyhlásilo záměr na pronájem včetně pozemku hráze. Informace o podmínkách budou zveřejněny na webových stránkách nebo je podá Obecní úřad v Policích. Uzávěrka nabídek se předpokládá do konce března.

**Cyklostezka Kunovice – Poličná**

V roce 2010 byla zpracována studie cyklostezky z Kunovic směrem do Valašského Meziříčí, plánovaná údolím kolem železniční tratě. Smyslem cyklostezky je rychlá a bezpečná bezmotorová doprava do zaměstnání, školy, případně na rodinné výlety do okolí. V současné době chtějí okolní obce pokračovat s přípravou stavby. V našem katastru, v rámci pozemkových úprav, jsou některé úseky kolem trati připraveny pro vybudování takového dopravního spojení. Zastupitelé schválili projekční přípravu cyklostezky v návaznosti na sousední obce.

*Karel Hlavica, starosta*

**Tříkrálová sbírka**

Tradiční Tříkrálová sbírka se uskutečnila v sobotu 10. ledna 2015. Chodily čtyři skupinky „Tří králů“ spolu s jedním dospělým. Do zapečetěných pokladniček se nasbíralo celkem 14 447,- Kč, což je o 283,- Kč více než vloni.

Děkují všem, kteří se do této sbírky zapojili, otevřeli dveře a přijali koledníky, darovali peníze a dětem sladkosti. Poděkování patří rovněž koledníkům, kteří se i přes deštivé počasí snažili navštívit každý dům se zpěvem a přáním všeho dobrého do nového roku.

Výtěžek letošní tříkrálové sbírky bude využitý zejména na tyto záměry Charity:

Přímá pomoc lidem v akutní nouzi, zakoupit dva automobily pro služby ve Valašském Meziříčí a Rožnově p.R., pořídit kompenzační pomůcky a doplnit potřebné vybavení pro pečovatelskou službu v Kelči, domov pokojného stáří ve Valašské Bystřici a Centrum denních služeb v Rožnově p.R.

Podrobné výsledky sbírky Charity Valašské Meziříčí jsou zveřejněny na webových stránkách obce.

*Za všechny vedoucí skupinek Marie Černochová*

**Vzdělávání obyvatel**

Další kurz bezplatného školení pro občany bude **v pátek 20. února v 16:30 hodin** v sále místního pohostinství. Seminář je zaměřený na nové digitální technologie, uživatelské rady a praktické užití. Účastníkům bude zapůjčena digitální technika, na které si vyzkoušíte praktické příklady v ovládání. Svou účast nahlaste na obecním úřadě **do 18. února**.

**Pozvánka**

Honební starosta svolává Valnou hromadu Honebního společenstva Police – Vrchovec, která se uskuteční **v pátek 13. února 2015 v 18:00 hod.** v sále pohostinství v Policích.

Prezence členů honebního společenstva bude zahájena v 17:30 hod.

### **Poplatek ze psů**

Sazba poplatku ze psů na rok 2015 činí **100,- Kč** za jednoho psa. Za druhého a dalšího psa téhož majitele **150,- Kč**. Poplatek platí držitel psa staršího 3 měsíců a to v hotovosti do pokladny Obecního úřadu Police. Splatnost poplatku je **do 28. 2. 2015**. Držitel psa je povinen ohlásit na Obecní úřad v Policích vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku.

*Marie Černochová, účetní*

### **Vodění medvěda**

V sobotu **7. února 2015** se uskuteční masopustní průvod naší obcí. Sraz masek je v 8:00 hod. v hasičské zbrojnici. Masky vlastní. Těšíme se na hojnou účast, nejen členů Spolku Klenot.

### **Pozvánka**

Spolek Klenot pořádá v sobotu **14. února 2015** Končinovou zábavu s programem Pochovávaní basy. Začátek ve 20:00 hodin. Vstupné 70,- Kč, k tanci hraje Astmatic – hudba pro všechny věkové kategorie. Přijďte se rozloučit s naší milovanou basou.

Zajištěno občerstvení všeho druhu. Těšíme se na Vaši účast.

Příspěvky do tomboly jsou od příznivců Spolku Klenot očekávány ve čtvrtek 12.2.2015 v době od 17:00 do 20:00 hodin v hasičské zbrojnici.

*Zdenka Gerlová, předsedkyně spolku Klenot*

### **Škola Police**

Po rozdání vysvědčení a krátkých pololetních prázdninách, jsme 2. února zahájili druhé pololetí zápisem nových prvňáčků. Všech osm, co se k zápisu dostavilo, bylo moc šikovných. Rozhodnutí o přijetí bude rodičům sděleno a informace bude rovněž na vývěsce při vstupu do školy.

V rámci výuky tělesné výchovy navštívili žáci hned v úterý zimní stadion ve Valašském Meziříčí, aby zdokonalili své bruslařské umění a utužili zdraví. Další návštěvu stadionu plánujeme za čtrnáct dní.

Mateřská škola žije kulturním životem.

V lednu shlédli představení loutkového divadla. Poté následovala návštěva malého cirkusu a vystoupení herců s velkými loutkami, které bylo stejně hezké jako vloni.

*Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy*

### **Společenská kronika**

#### **Narození:**

V lednu se narodili:

Dominik Stříteský, Kristina Benešová a Vít Havran.

#### **Jubileum:**

V měsíci lednu oslavila paní Anna Veselá 92 let.

Do dalších let přejeme oslavenkyni hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

#### **Úmrtí:**

Na konec pozemské cesty došli naši spoluobčané, paní Bedřiška Mynářová a pan Michal Danko. Pozůstalým vyjadřujeme naši upřímnou soustrast.

*Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise*

### **Humanitární sbírka**

Obecní úřad ve spolupráci s Diakonií Broumov pořádá humanitární sbírku, která se bude konat ve **středu 18. února 2015 od 7:00 do 17:00** hodin na obecním úřadě. Darované věci prosíme zabalte do krabic nebo pytlů, aby se nepoškodily transportem. Za vaše dary do sbírky děkujeme.

*Marie Černochová*

**Odvoz odpadu** ve středu 18.2. a 4.3.2015.